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  A különböző hírcsatornákon, a tél közeledtével naponta hívják fel az
emberek figyelmét arra, hogy figyeljenek egymásra. Ha valaki az utcán
fekszik, hívjanak hozzá mentőt (képünk illusztráció), segítséget, mert
gyorsan megvan a baj. A kihűlés akár harminc perc alatt is bekövetkezhet,
ezért a gondoskodás állampolgári kötelességünk. Annak minden
kockázatával!   

Az eset a hétvégén történt, méghozzá Pécsett, a Magyarürögi úton. Az
„ürge” a buszmegálló melletti kerékpárúton feküdt, félig meddig keresztben.
A feje – mert olyan is volt neki – belógott a bokorba, ám testén bárki
áteshetett, aki az este sötétjében járt arra. Nyilván ez volt az ő biztonsági
intézkedése, saját maga érdekében. 

Egy lelkiismeretes állampolgár úgy érezte, mivel fogy a nemzet, hát
érdemes kihívni a mentőszolgálat egyik éppen „ráérő” gépkocsiját, az
esemény okán. A központos arra kérte a telefonálót, várja meg a
szakszemélyzetet, nehogy ne találjanak oda. Elég fürgén érkezett is a
segítség, mivel nincsen messze a mentőállomás.

Igen ám, de ebből valamit megérezhetett az ott pihenő, későbbi utas jelölt.
Előbb csak felkönyökölt, aztán fölült, majd feltápászkodott. Mire a villogó
autó megérkezett az ápolóval, már a buszmegállóban foglalt helyet. Mint aki
csak utazni akart volna, de elnézte a menetrendet.

El is hárított mindent, sőt ellökte a feléje nyúló kezet is. Ráadásul, amikor
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szóba került az aszfalton heverő pillepalack, már valósággal meg volt
sértődve. Azt hadarva, senki se pályázzon a vörös színű, minimum kétes
értékű folyadékra, ami az övé.

Addigra már a szakszolgálatot kihívó személy került zavarba, a kerékpárját
babrálva. A piros dzsekiben pompázó, „feleslegesen” érkezővel
megbeszélték a történteket, majd mindenki ment a dolgára. Az „életmentő”
haza, a jármű a garázsba, a korábban fetrengő meg a dolgára. Mert állítólag
ő is a környéken szokta álomra hajtani bozontos üstökét.

Ettől azért senkinek se menjen el a kedve a humanitárius tevékenységtől, de
vigyázzon, mert annak is akadnak veszélyei! Amiket egy ilyen akció
megindítása előtt érdemes mérlegelni. Mivel a telefonba még azt is
bemondják, minden szavát rögzítik a bejelentőnek. Míg, aki olyat nem kér,
az mondhat, tehet, amit akar!  
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